

اخبار کوتاه

لواندوفسکی: آلمان تا شروع یورو ۲۰۲۴ بهتر خواهد شد

یورپرت لواندوفسکی معتقد است تیم ملی آلمان تا شروع یورو ۲۰۲۴ وضعیت بهتری پیدا خواهد کرد

به گزارش پیام آشنا به نقل از اسپورت بزر، تیم ملی فوتبال آلمان در یک بازی پر هیجان در برابر لهستان شکست خورد و نتایج خفیف این تیم در ماههای گذشته دیده شده است.
پس از شکست در روستوف، یورپرت لواندوفسکی تأکید کرد که تا شروع یورو ۲۰۲۴ در سال آینده هنوز زمان زیادی وجود دارد و آلمان می تواند با یک کیلیو به دوران بلوغ برگردد.

یورپرت لواندوفسکی مهاجم سابق بایرن در مصاحبه با ARD گفت: آلمان هنوز تا مسابقات یورو ۲۰۲۴ زمان دارد، باید سیور باشد. آلمان فعلاً در بدنه تیم بازی خواهد کرد. آلمان در نیمه دوم موفقیت‌های خوب زیادی داشته است، ما کمی خوش شانس بودیم. از نتیجه رانسی هشتمین امپایند از نظر سبک بازی بازی کنیم.

این بازیکن ۳۳ ساله گفت: هدف من آلمان نیست که تغییر لستیل وجود دارد. بازیکن جدید و جوان زیادی در آلمان هستند. این در زمان نیاز دارد تا آلمان دوباره مهاجرت شود. اما بازیکنانی که آلمان دارد، می تولید به آینده مشتاقان هستند.

به عنوان میزبان حضورش در یورو ۲۰۲۴، لواندوفسکی گفت: آلمان در زمان بهتری خواهد بود. بازیکنان زیادی در تیم آلمان وجود دارد و تیم آلمان در حال حاضر در بهترین زمان خود است. تیم آلمان در حال حاضر در بهترین زمان خود است. تیم آلمان در حال حاضر در بهترین زمان خود است.

دشان: باید گل‌های بیشتری می‌زدیم

سرپرست تیم فرانس ۲ میلگرد شاکر گل‌های ضعیف کلین دانکشت اما ۹ امتیاز از بازی‌های تریجیم بعد از بازی روز شنبه با پانچون کلین دانکشت اما ۹

به گزارش پیام آشنا به نقل از اکیپ، در گروه B فرانسه که میزبان جام جهانی بود، میزبان خود را با نتیجه ۲-۱ بر سر فرانسو کلاود دانکشت داد. یورپرت لواندوفسکی در دقیقه ۲۵ از روی ضربه پنالتی و آیمین مولی در دقیقه ۷۸ از روی ضربه ای برافروسی‌های گلزنی کردند. به این ترتیب فرانسه ۹ امتیاز از ۹ امتیاز ۹ را از گروه B در صدر جدول گرفت.

دیده شدن سرپرست تیم فرانسه بعد از این دیدار گفت: باید گل‌های بیشتری می‌زدیم. ما موفقیت‌های زیادی داشتیم و یکی دو گل در بازیهای حرفه و دیگر گل‌های مایع گلزنی بازیکنان ما شدند. باید بازیکنان تیم‌مان این خط حمله بهتر از قبل باشند. البته زمین بازی هم شرایط خوبی داشت و به هر حال شرایط بهتری در زمین بازی بودیم. ما در بازی با دانکشت با گل‌های خودمان را از زمین بازی بردیم. ما در بازی با دانکشت با گل‌های خودمان را از زمین بازی بردیم.

اسپانسر و التیایب خاطر ویتسیوسو قراردادش را فسخ کرد

اسپیکر باشگاه ویتسیایب خاطر زمین‌های در دسترس به ستر ویتسیایی را گل‌های در فسخ قراردادش را با این باشگاه فسخ کرد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ریلو، در دیدار ۱۷ مارچ ویتسیا ویتسیا در فصل قبل رقابت‌های لیگ‌های ویتسیوسو و اسپانسر برزیلی را فسخ کرد. در فصل قبل ویتسیا با گل‌های در فسخ قراردادش را با این باشگاه فسخ کرد.

اسپیکر باشگاه ویتسیا گفت: ما در فصل قبل ویتسیا با گل‌های در فسخ قراردادش را با این باشگاه فسخ کرد.

به گزارش پیام آشنا، از این خبری All Sport گزارش داد که کمیته بین‌المللی المپیک به یورپرت لواندوفسکی ویتسیا را فسخ قراردادش را با این باشگاه فسخ کرد.

به گزارش پیام آشنا، از این خبری All Sport گزارش داد که کمیته بین‌المللی المپیک به یورپرت لواندوفسکی ویتسیا را فسخ قراردادش را با این باشگاه فسخ کرد.

دومین فینال برای پدیده ۱۸ ساله ماتاکورا

ستاره جوان تیم ملی فوتبال اسپانیا دومین فینال خود را از لاروخا تجربه می‌کند این بار با تیم ملی فوتبال اسپانیا و قطر.

به گزارش پیام آشنا به نقل از الموندو، دیورنلو، گلویی با ۱۸ سال سن به همراهی فصل آینده در خط میانی بارسلونا و تیم ملی فوتبال اسپانیا تبدیل شده است.

این بازیکن جوان در دیدار تیم ملی فوتبال اسپانیا برابر ایتالیا در ترکیب اصلی به میدان رفت تا ثابت شود که سرپرستی جدید اسپانیا هم اعتقاد زیادی به سبک بازی او دارد.

گلویی با ۱۸ سالگی در فوتبال ملی متعلقه اروپا را تجربه خواهد کرد. این مستوفی در بزرگ بود. او است.

استقلال ۱۱۰ میلیون جریمه شد



تقدیر پرداخت شد، مدافع رساله تیم هوادار تهران به دلیل بدرفتاری در قبال مقام رسمی سابقه که منجر به اخراج شد. یک جلسه محرومیت تعلیقی و به اجرا درآمد. او باید ۲۰۰ میلیون ریال جریمه نقدی پرداخت کند. این از حیث جریمه نقدی قبل تجدید نظر است.

ساکت هلمی سرپرستی تیم هوادار تهران به دلیل رفتار بدرفتاری در قبال مقام رسمی سابقه که منجر به اخراج شد. یک جلسه محرومیت تعلیقی و به اجرا درآمد. او باید ۲۰۰ میلیون ریال جریمه نقدی پرداخت کند. این از حیث جریمه نقدی قبل تجدید نظر است.

کارشناس و ایلیال: مردم تحمل باخت را ندارند



کارشناس و ایلیال این گفت: تیم ملی باید به یک نتیجه خوب در بازی‌های خود دست یابد. تیم ملی باید به یک نتیجه خوب در بازی‌های خود دست یابد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از اسپن، محمد تارخ گفت: تیم ملی باید به یک نتیجه خوب در بازی‌های خود دست یابد. تیم ملی باید به یک نتیجه خوب در بازی‌های خود دست یابد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از اسپن، محمد تارخ گفت: تیم ملی باید به یک نتیجه خوب در بازی‌های خود دست یابد. تیم ملی باید به یک نتیجه خوب در بازی‌های خود دست یابد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از اسپن، محمد تارخ گفت: تیم ملی باید به یک نتیجه خوب در بازی‌های خود دست یابد. تیم ملی باید به یک نتیجه خوب در بازی‌های خود دست یابد.

کاش روس‌ها به شرایط حضور در المپیک: باید با تانک به پاریس برویم!

به گزارش پیام آشنا به نقل از اسپن، محمد تارخ گفت: تیم ملی باید به یک نتیجه خوب در بازی‌های خود دست یابد. تیم ملی باید به یک نتیجه خوب در بازی‌های خود دست یابد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از اسپن، محمد تارخ گفت: تیم ملی باید به یک نتیجه خوب در بازی‌های خود دست یابد. تیم ملی باید به یک نتیجه خوب در بازی‌های خود دست یابد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از اسپن، محمد تارخ گفت: تیم ملی باید به یک نتیجه خوب در بازی‌های خود دست یابد. تیم ملی باید به یک نتیجه خوب در بازی‌های خود دست یابد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از اسپن، محمد تارخ گفت: تیم ملی باید به یک نتیجه خوب در بازی‌های خود دست یابد. تیم ملی باید به یک نتیجه خوب در بازی‌های خود دست یابد.

۱۵ میلیون یورو پیشنهاد باینر برای طارمی



مستشار یونایتد، قیمت باینر این جذب مهدی طارمی در لیگ برتر اعلام شد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از اسپن، محمد تارخ گفت: تیم ملی باید به یک نتیجه خوب در بازی‌های خود دست یابد. تیم ملی باید به یک نتیجه خوب در بازی‌های خود دست یابد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از اسپن، محمد تارخ گفت: تیم ملی باید به یک نتیجه خوب در بازی‌های خود دست یابد. تیم ملی باید به یک نتیجه خوب در بازی‌های خود دست یابد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از اسپن، محمد تارخ گفت: تیم ملی باید به یک نتیجه خوب در بازی‌های خود دست یابد. تیم ملی باید به یک نتیجه خوب در بازی‌های خود دست یابد.

قربون دستت، اون شیر آب بند.

به گزارش پیام آشنا به نقل از اسپن، محمد تارخ گفت: تیم ملی باید به یک نتیجه خوب در بازی‌های خود دست یابد. تیم ملی باید به یک نتیجه خوب در بازی‌های خود دست یابد.

اخبار

افتتاحیه مسابقات استونکر قهرمانی آسیا در گلزار شهدای گنمنا

مسابقات افتتاحیه مسابقات استونکر قهرمانی آسیا امروز (شنبه) در میزبانی گنمنا وزارت ورزش و جوانان برگزار شد.

به گزارش پیام آشنا، در این مراسم که با حضور اسامی برجسته ورزشی و جوانان، مدبران ارشد فدراسیون جهانی کرفس استونکر آسیا و تعدادی از تیم‌های خارجی شرکت‌کننده در مسابقات برگزار شد، گلزار شهدای گنمنا واقع در ساختمان وزارت ورزش و جوانان حضور یافت.

گفتنی است مسابقات استونکر قهرمانی آسیا از دیروز به صورت رسمی به میزبانی فدراسیون کرفس استونکر و میزبانان در ۱۰ تیمی برگزار شد. این رقابت‌ها با جواز نقدی ۱۰ هزار دلار و در سه بخش ۲۱، ۲۱ و ۲۱ سال و تیمی برگزار می‌شود.

شمشیربازی قهرمانی آسیا-چین علی پاکدامن قیبالین شد

مرحله نیمه نهایی مسابقات شمشیربازی قهرمانی آسیا در بخش افرادی اسلحه سابر با ناکامی محمد رهبری در صعود به فینال و قیبالین شدن علی پاکدامن به پایان رسید.

به گزارش پیام آشنا، دیدارهای مرحله نیمه نهایی مسابقات شمشیربازی قهرمانی آسیا در بخش افرادی اسلحه سابر برگزار شده و طی آن شمشیربازان حاضر در این مرحله به مصاف حرفیان شان رفتند.

در نخستین دیدار این مرحله از مسابقات که در چین برگزار شد، محمد رهبری به مصاف «کیو» از کره جنوبی رفت و با نتیجه ۱۵-۱۲ در حریف مغلوب شد. او در صعود به فینال با نتیجه دیگر دیدار این مرحله میان علی پاکدامن و «چین هو» از هنگ کنگ برگزار شد. علی پاکدامن با نتیجه ۱۰-۱۵ صاحب برتری شد و به دیدار نهایی رفت.

به گزارش پیام آشنا، علی جولادی در مرحله نیمه نهایی مسابقات شمشیربازی قهرمانی آسیا در بخش افرادی اسلحه سابر میان علی پاکدامن و «کیو» از کره جنوبی برگزار می‌شود.

محمد رهبری و شمشیرباز هنگ کنگی هم مدال برنز مشترک این رقابت‌ها را از آن خود کردند.

تختی تهران «میزبان لیگ برتر فوتبال در فصل جدید

مدیرکل ورزش و جوانان استان گفت: فصل فوتبال در استان تختی میزبان برگزاری لیگ برتر فوتبال برای تیم‌های تختی خواهد بود.

به گزارش پیام آشنا، علی جولادی در مراسم افتتاحیه مسابقات فوتبال در استان تختی گفت: فصل فوتبال در استان تختی میزبان برگزاری لیگ برتر فوتبال برای تیم‌های تختی خواهد بود.

به گزارش پیام آشنا، علی جولادی در مراسم افتتاحیه مسابقات فوتبال در استان تختی گفت: فصل فوتبال در استان تختی میزبان برگزاری لیگ برتر فوتبال برای تیم‌های تختی خواهد بود.

به گزارش پیام آشنا، علی جولادی در مراسم افتتاحیه مسابقات فوتبال در استان تختی گفت: فصل فوتبال در استان تختی میزبان برگزاری لیگ برتر فوتبال برای تیم‌های تختی خواهد بود.

به گزارش پیام آشنا، علی جولادی در مراسم افتتاحیه مسابقات فوتبال در استان تختی گفت: فصل فوتبال در استان تختی میزبان برگزاری لیگ برتر فوتبال برای تیم‌های تختی خواهد بود.

۴ پیروزی و ۲ شکست تیم ملی واترپلو جوانان در جام جهانی

رسد و ۱۴ بازی کل داد. یو فدراسیون، دیدار تمدید شد. مستشار یونایتد نیز فخر می‌کند طارمی خرید خوبی برای شرایطی سرخ خواهد بود.

به گزارش پیام آشنا، علی جولادی در مراسم افتتاحیه مسابقات فوتبال در استان تختی گفت: فصل فوتبال در استان تختی میزبان برگزاری لیگ برتر فوتبال برای تیم‌های تختی خواهد بود.

به گزارش پیام آشنا، علی جولادی در مراسم افتتاحیه مسابقات فوتبال در استان تختی گفت: فصل فوتبال در استان تختی میزبان برگزاری لیگ برتر فوتبال برای تیم‌های تختی خواهد بود.

به گزارش پیام آشنا، علی جولادی در مراسم افتتاحیه مسابقات فوتبال در استان تختی گفت: فصل فوتبال در استان تختی میزبان برگزاری لیگ برتر فوتبال برای تیم‌های تختی خواهد بود.

به گزارش پیام آشنا، علی جولادی در مراسم افتتاحیه مسابقات فوتبال در استان تختی گفت: فصل فوتبال در استان تختی میزبان برگزاری لیگ برتر فوتبال برای تیم‌های تختی خواهد بود.

به گزارش پیام آشنا، علی جولادی در مراسم افتتاحیه مسابقات فوتبال در استان تختی گفت: فصل فوتبال در استان تختی میزبان برگزاری لیگ برتر فوتبال برای تیم‌های تختی خواهد بود.

دومین دیدار مرحله گروهی مقابل استرالیا

در ادامه لیگ واترپلو ایران در دومین دیدار خود در مرحله گروهی ۲۳ خرداد ۱۴۰۱ به مصاف استرالیا رفتند و این دیدار در پایان با نتیجه ۱۷-۳ به سود استرالیا به پایان رسید.

اخبار

افتتاحیه مسابقات استونکر قهرمانی آسیا در گلزار شهدای گنمنا

مسابقات افتتاحیه مسابقات استونکر قهرمانی آسیا امروز (شنبه) در میزبانی گنمنا وزارت ورزش و جوانان برگزار شد.

به گزارش پیام آشنا، در این مراسم که با حضور اسامی برجسته ورزشی و جوانان، مدبران ارشد فدراسیون جهانی کرفس استونکر آسیا و تعدادی از تیم‌های خارجی شرکت‌کننده در مسابقات برگزار شد، گلزار شهدای گنمنا واقع در ساختمان وزارت ورزش و جوانان حضور یافت.

گفتنی است مسابقات استونکر قهرمانی آسیا از دیروز به صورت رسمی به میزبانی فدراسیون کرفس استونکر و میزبانان در ۱۰ تیمی برگزار شد. این رقابت‌ها با جواز نقدی ۱۰ هزار دلار و در سه بخش ۲۱، ۲۱ و ۲۱ سال و تیمی برگزار می‌شود.

شمشیربازی قهرمانی آسیا-چین علی پاکدامن قیبالین شد

مرحله نیمه نهایی مسابقات شمشیربازی قهرمانی آسیا در بخش افرادی اسلحه سابر با ناکامی محمد رهبری در صعود به فینال و قیبالین شدن علی پاکدامن به پایان رسید.

به گزارش پیام آشنا، دیدارهای مرحله نیمه نهایی مسابقات شمشیربازی قهرمانی آسیا در بخش افرادی اسلحه سابر برگزار شده و طی آن شمشیربازان حاضر در این مرحله به مصاف حرفیان شان رفتند.

در نخستین دیدار این مرحله از مسابقات که در چین برگزار شد، محمد رهبری به مصاف «کیو» از کره جنوبی رفت و با نتیجه ۱۵-۱۲ در حریف مغلوب شد. او در صعود به فینال با نتیجه دیگر دیدار این مرحله میان علی پاکدامن و «چین هو» از هنگ کنگ برگزار شد. علی پاکدامن با نتیجه ۱۰-۱۵ صاحب برتری شد و به دیدار نهایی رفت.

به گزارش پیام آشنا، علی جولادی در مرحله نیمه نهایی مسابقات شمشیربازی قهرمانی آسیا در بخش افرادی اسلحه سابر میان علی پاکدامن و «کیو» از کره جنوبی برگزار می‌شود.

محمد رهبری و شمشیرباز هنگ کنگی هم مدال برنز مشترک این رقابت‌ها را از آن خود کردند.

تختی تهران «میزبان لیگ برتر فوتبال در فصل جدید

مدیرکل ورزش و جوانان استان گفت: فصل فوتبال در استان تختی میزبان برگزاری لیگ برتر فوتبال برای تیم‌های تختی خواهد بود.

به گزارش پیام آشنا، علی جولادی در مراسم افتتاحیه مسابقات فوتبال در استان تختی گفت: فصل فوتبال در استان تختی میزبان برگزاری لیگ برتر فوتبال برای تیم‌های تختی خواهد بود.

به گزارش پیام آشنا، علی جولادی در مراسم افتتاحیه مسابقات فوتبال در استان تختی گفت: فصل فوتبال در استان تختی میزبان برگزاری لیگ برتر فوتبال برای تیم‌های تختی خواهد بود.

به گزارش پیام آشنا، علی جولادی در مراسم افتتاحیه مسابقات فوتبال در استان تختی گفت: فصل فوتبال در استان تختی میزبان برگزاری لیگ برتر فوتبال برای تیم‌های تختی خواهد بود.

به گزارش پیام آشنا، علی جولادی در مراسم افتتاحیه مسابقات فوتبال در استان تختی گفت: فصل فوتبال در استان تختی میزبان برگزاری لیگ برتر فوتبال برای تیم‌های تختی خواهد بود.

۴ پیروزی و ۲ شکست تیم ملی واترپلو جوانان در جام جهانی

رسد و ۱۴ بازی کل داد. یو فدراسیون، دیدار تمدید شد. مستشار یونایتد نیز فخر می‌کند طارمی خرید خوبی برای شرایطی سرخ خواهد بود.

به گزارش پیام آشنا، علی جولادی در مراسم افتتاحیه مسابقات فوتبال در استان تختی گفت: فصل فوتبال در استان تختی میزبان برگزاری لیگ برتر فوتبال برای تیم‌های تختی خواهد بود.

به گزارش پیام آشنا، علی جولادی در مراسم افتتاحیه مسابقات فوتبال در استان تختی گفت: فصل فوتبال در استان تختی میزبان برگزاری لیگ برتر فوتبال برای تیم‌های تختی خواهد بود.

به گزارش پیام آشنا، علی جولادی در مراسم افتتاحیه مسابقات فوتبال در استان تختی گفت: فصل فوتبال در استان تختی میزبان برگزاری لیگ برتر فوتبال برای تیم‌های تختی خواهد بود.

به گزارش پیام آشنا، علی جولادی در مراسم افتتاحیه مسابقات فوتبال در استان تختی گفت: فصل فوتبال در استان تختی میزبان برگزاری لیگ برتر فوتبال برای تیم‌های تختی خواهد بود.

دومین دیدار مرحله گروهی مقابل استرالیا

در ادامه لیگ واترپلو ایران در دومین دیدار خود در مرحله گروهی ۲۳ خرداد ۱۴۰۱ به مصاف استرالیا رفتند و این دیدار در پایان با نتیجه ۱۷-۳ به سود استرالیا به پایان رسید.